



星报时评信箱：
xbxy2010@126.com

微声音 WEI SHENG YIN

莫斯科街头巨乳海报惹祸 一天酿517起交通事故

据报道，莫斯科街头出现一批卡车，车身印着巨大的女性裸胸海报，广告语是“她们的引力”。这些车在市区穿行，导致许多司机只顾看广告不顾及行车安全，短短24小时内诱发了517起车祸。目前广告已撤下。

@羊城晚报

9岁孩子登门道歉 遭对方家长殴打

长沙9岁孩子靖靖，课间将宇宇推倒，额头和脸部擦伤。事后靖靖妈妈带儿子登门道歉。靖靖道歉时，被宇宇的爸爸徐某打了一拳，腹部被踢，诊断为血尿、肾挫伤。对于徐某是否拿刀逼母子下跪一事，民警表示双方已调解，不便透露更多信息。

@华西都市报

“奶奶们整容上春晚” 理解但不鼓励

□王琦

接近60岁的年龄，却有着曼妙的少女身材。从拉起队伍开始跳广场舞，到带着姐妹们全国表演，重庆爱博艺术团这群花样奶奶成了舞蹈红人，各大节目争相邀请。昨天上午，12名花样奶奶来到重庆某整形美容医院，宣布自己要做整形，并且要冲刺2015年羊年春晚。(10月16日《重庆晨报》)

整容一直是年轻人的话题，重庆12位奶奶为上春晚集体整容，引发不少争议。其实，对美丽的观点，本来就是因人而异的，是自由的。奶奶们整容完全是自主性事件，她们有追求美和自由的权利，外人有什么权力去干涉呢？正如奶奶们所说，再不疯狂我们就老了。年轻人要疯狂、要自由，老年人同样有自己的精神追求。对待老人整容，我们不妨更宽容一些，毕竟他们能够快乐，保持健康的身体，才是我们子女的福气。

当然，话说回来，我们可以接受奶奶整容，却不鼓励奶奶们整容，面对整容，奶奶们应保持冷静理性。我们理解奶奶们渴望年轻的心，但是青春一去不复返，虽然整容可以带回一些美丽，却阻挡不了岁月的脚步。老人的肌肉强度、恢复速度等身体机能条件不能和年轻人相提并论。整容虽称微创，但同样是手术。因此，对待整容，奶奶们应慎重，充分考虑自身的身体条件再做决定。血糖高、血压高、心肺功能差的老人不适合进行整容手术，而且，因为肌肉强度、韧性差，也会增加整容失败的几率，让整美变整丑。如果因此发生意外，造成对健康或容貌的损害，那就得不偿失了。

其实，老年舞蹈队之所以吸引我们不只是因为美丽，看奶奶们跳舞并非冲着肤浅的外在美而去。透过老年舞蹈队，我们看到的是对生命的崇敬，和生命不止、活力不息的那股子劲儿。因此，外形整不整不影响人们的喜爱，奶奶们大可不必为此苦恼。眼角的皱纹更显慈爱，发间的银丝反射出智慧的光辉。因此，让我们祝福那些爱折腾的老人吧，祝他们的身体越来越好，保持这份活力，给社会和民众带来更多的热情和正能量。

非常道 FEI CHANG DAO

农科院副院长：“转基因食品不影响生育能力和后代。”

农业部农业转基因生物安全管理办公室昨日在武汉向媒体介绍关于转基因食品的“真相”。中国工程院院士、中国农科院副院长吴孔明在演讲中明确，食用转基因食品不会改变人的遗传物质，不会影响生育能力，也不会影响子孙后代。

学者：“少关注些影视明星，多关注下一线工程师！”

西南政法大学学者刘云日前指出，如今工业被媒体忽视，作为工业人主体的工程师群体自然被媒体“遗忘”。在这个娱乐至死的年代，各类娱乐明星充斥着媒体，社会很难看到工程师的贡献，地位也普遍低于公务员，青年学子逃离工科成风，如何再与其他国家竞争？

世相杂谈 SHI XIANG ZA TAN

国企“最牛车补” 是举报也是提醒

□张国栋

深圳国企深圳市口岸管理服务中心最近实行的车补方案：总经理每月6800元，副总经理每月4800元，部门正职与副职每月补贴分别为3600元、3200元。有员工发帖说，已经远远超出7月出台的中央和国家机关车改补贴标准，堪称“最牛车补”。(10月16日《南方都市报》)

都说国企的待遇不错，高管们的各种福利、补贴更是很多，寻常人、即便许多政府高官也望尘莫及。现在看来，果不其然。无论从哪个方面看，显然太突出了。

要知道，杜绝车轮上的腐败，减少不必要的浪费是大势所趋。深化国企改革，规范高管薪酬待遇，“按照职务设置消费定额并量化到个人的做法必须坚决根除”更是现今的主基调。按照今年7月中办、国办下发的《关于全面推进公务用车制度改革指导意见》、《中央和国家机关公务用车制度改革方案》的规定，司局级干部每月车补才1300元，一个管理服务中心总经理，凭什么每月就要有6800元的车补？是工作确实需要，还是借改革之名，权力自肥，轻而易举地将原来隐性的“公车福利”转化成合法收入了？

从这一意义上说，“最牛车补”看似改革，其实是种举报。举报自己逆势而行，顶风作案。这需要上级部门介入，该叫停的叫停，该问责的问责。同时也是种提醒。提醒有关部门，国企改革的相关配套方案要加紧出台，并强化监管落实，以防范国企、尤其是国企高管们再找出种种借口，进而“便宜行事”。

Apple iPhone 6



双4G 双百兆 全兼容

iPhone 6 支持 LTE FDD 峰值 150Mbps TD-LTE 峰值 100Mbps



- ★ 76-596元套餐任意选
- ★ 更多合约期灵活选
- ★ 选合约得合约话费最多7999元

